

День народного единства



4 ноября — национальный государственный праздник — День народного единства.

Это один из самых молодых в истории современной России государственных праздников. Но его история уходит корнями в 1612 год, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Именно 4 ноября 1612 года ополчение с чудотворной иконой Казанской Божией Матери взяло штурмом Китай-город и выдворило поляков из Москвы.

"Я уверен, что знание уроков истории и объединение стремлений многонационального российского народа являются залогом успеха нашей страны в современном мире", - ректор Политеха Андрей Рудской.

Пример народного единства вдохновляет нас на новые достижения, победы и открытия ради процветания нашей Родины.

С праздником!

Для справки:

Впервые этот праздничный день вошел наш в календарь в 2005 году. В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2004 № 201-ФЗ 4 ноября является выходным днём.